

II. Egyetemi Csörgőlabda Kupa

2017-es debütálása után idén is megrendezésre kerül az Egyetemi Csörgőlabda Kupa, az Egyetemi Sport Nemzetközi Napja alkalmából az ELTE Inkluzív Sportnap keretében.

A kupa megrendezésével szeretnénk népszerűsíteni a sportágat illetve elősegíteni a fogyatékossgal élő és ép hallgatók integrált sportolását. Célunk a csörgőlabda sportág felsőoktatási versenyrendszerének hosszabb távú kialakítása, illeszkedve a Magyar Egyetemi – Főiskolai Országos Bajnokságok, Kupák rendszeréhez a MEFS égisze alatt. A játék és a torna fontos célja a csapatépítés és az önismeret erősítése is.

Időpont: 2018. szeptember 20. (csütörtök)

Helyszín: Tüskecsarnok (parkettaborítás), bejárat a 1117 Bogdánfy utca 10/B felől

A kupa lebonyolítása:

10.00 – 11:00: az Inkluzív Sportnap közös megnyitója

11.00 – 14.30 Kupa

A mérkőzések időtartalma és a pontos lebonyolítás a nevezett csapatok létszámától függ.

Nevezés: Kérjük, hogy a kitöltött nevezési lapot elektronikus úton az alexandra.moczik@gmail.com email címre visszaküldeni szíveskedjenek!

Nevezési határidő: 2018. szeptember 15.

Csapatösszetétel: A csörgőlabdában 3 fős csapatok játszanak egymás ellen, így minimum 3 fős, koedukált csapatokat várunk, de érdemes legalább 1-2 cserével érkezni. Mivel a kupa célja a közös sportolás és a játék népszerűsítése, így az indulásnak nem feltétele a látássérült csapattag megléte, azonban nagyon örülünk, ha a csapatban látássérült hallgató is játszik.

A játékról: A csörgőlabda 1946 óta létezik, eleinte a sportsérült veteránok rehabilitációját szolgálta, de ma már elismert paralimpiai sportág. A 9x18m-es, speciális vonalazású pályán háromfős csapatok játszanak egymás ellen, a cél a gólszerzés. A játékosok guggoló vagy térdelő pozícióban védik a 9 méter széles kaput. Minden versenyző fekete szemüveget visel, hogy egyenlő eséllyel versenyezzenek a különböző látássérültségi fokú sportolók.

Díjazás: a torna első három helyezett csapata díjazásban részesül.

Kedvesinálóként fogadjátok szeretettel a 2016/2017-es tanév Csörgőlabda kurzusáról készült videónkat!

<https://www.youtube.com/watch?v=SFgngXQgNRY>